

组织完团购,摄影店“跑路”

胜利路太阳花趣味儿童摄影人去楼空,如果您知道线索请告诉工商部门

□通讯员 骆广燕
 □本报记者 秦雪丽
 qlwbqx@vip.163.com

21日,市民曲女士看着手中的收据气愤地说,“不管怎样,得给个说法啊!”这是怎么回事?
 原来在2012年8月份,曲女士在胜利路的太阳花趣味摄影店给孩子拍了一套写真,店主说3个月后来取照片。2012年12月,曲女士去取照片时却奇怪地发现,摄影店已人去楼空了,而与曲女士有同样遭遇的市民还不在此少数。

花400元拍写真,照片没取店关门了

“不管怎么说,得给个说法啊!”谈到给孩子拍写真的事情时,曲女士仍难压心中的怒气。曲女士说,2011年10月份,她花了70多元钱从一团购网站上团购了一张太阳花趣味儿童摄影优惠券,“之所以购买,当时也是看着价格便宜。”曲女士说。
 2012年8月份,曲女士带着孩子来到太阳花趣味儿童摄影店,准备给孩子好好地拍一套写真。“来到店里,发现和自己想象的完全不一样,衣服很少,设施也很简单。”曲女士回忆道,在对方的介绍推荐下,她看

上了一套相框,经过讨价还价,在店中又向对方交了钱。“前前后后一共花了400元。”曲女士说,拍摄完毕,选完照片后,对方给她开了一张收据,并说3个月后可以来取写真。
 由于平时工作忙,曲女士便没着急取写真。直到2012年12月,曲女士来到太阳花趣味儿童摄影店时不禁大吃一惊,摄影店竟然大门紧闭,人去楼空了。向周边店铺打听得知,该摄影店前些日子已经关门歇业。曲女士赶紧拨打对方电话,却一直处于无人接听状态。



摄影机构的广告牌还在,但已人去楼空。记者 秦雪丽 摄

店主俩月前跑了,还拖欠着房租

“孩子的照片还没给,咋就关门了?”曲女士非常气愤,来到烟台市局芝罘分局投诉。曲女士说,丢失些钱没关系,就怕对方将自己孩子的照片外泄出去,用到不正当的地方。
 21日,记者来到位于胜利路的太阳花趣味儿童摄影店。这家店铺有上下两层,二楼还挂着一个“太阳花千禧婚礼”的牌子,但店铺大门紧闭。附近的一位居民告诉记者,这家店铺关门有段日子了,但仍有不少消费者陆续来找,好像

是收了钱没给拍照片。
 在二楼的玻璃上,记者看到贴有显眼的“出租”二字,并附有电话。随后,记者拨通了这个电话,电话中的男子称他是这个网点的房东,提到这家摄影店,这位男子话语中带着几分气愤。
 “跑了,好多人来找我。”这位男子称,两个月前,他来到店中才发现店主跑路了。“我和店方还有一些账没有算,他们还欠我不少房租呢。”说完这些,这位男子便不愿多谈,说自己在外有事挂断了电话。

投诉者多为团购,企业注册电话停机

无独有偶,像曲女士同样遭遇的人并不在少数。烟台市局芝罘分局一位负责人介绍,近日,他们接到多起关于太阳花趣味儿童摄影的投诉,其中有一位牟平的消费者,也是从网上团购的优惠券,大约花了300多元,购买之后还没去店中消费,摄影店就关门了。
 据工商人员介绍,接到投诉后,他们第一时间拨通了该摄影店登记注册的电话号码,试图与对方取得联系,但对方已经处于停机状态,目前他们也多方打听,希望能与该摄影机构取得联系。市民如果了解这方面的线索,也可以拨打

6860400向工商部门及时反映。
 根据工商人员提供的登记注册信息来看,该摄影机构属于私营企业,2009年12月注册成立。“从登记注册情况来看,该公司也正常参加了2011年的年检。”
 据烟台市工商局芝罘分局一位负责人介绍,近年来,企业关门跑路,撇下持“卡”消费者的投诉不少,但像这种通过涉及团购跑路的还很少见。“目前团购越来越流行,在团购中,市民可以享受到不少优惠,但面对各种团购,市民也得谨慎对待。”同时这位工商人员提醒广大市民,购买了团购券要尽快消费。

●延伸新闻

团了张火锅券 去时人去楼空

骗子“搭车”团购网站
 市民下单时要小心

□通讯员 孙婷婷 许锦文
 □记者 孙淑玉 报道

本报热线967066消息 团了张火锅四人券,本想和朋友好好相聚,结果到了地方却发现饭店早就关门转让了,这让莱山区的刘女士郁闷不已。民警提醒市民,团购时最好找规模较大、口碑较好的网站,以免上当受骗。
 近日,家住烟台市莱山区的刘女士遇到件烦心事。元旦期间,刘女士在一家团购网站上团了张火锅四人餐。3日,刘女士与朋友根据网站上提供的地址找到该酒店时,却发现酒店早已被人去楼空,门口还张贴了张转租的广告。随后,刘女士联系了该团购网站上的客服电话,但电话却一直处于占线,压根就打不通。

被团购网站欺骗的消费者不止刘女士一人。10日,范女士在某团购网站看中一款BB霜。有着多年网购经验的范女士并没有任何怀疑,通过支付宝付了128元后等着收货,客服人员也信誓旦旦地说当日就可以发货。第二天,范女士发现没发货时便找到了客服,客服答复是货源紧张,要等等一个星期,并跟范女士承诺了服务质量。21日,当范女士再找客服时,却发现已经联系不上了,投诉电话也是空号。
 民警提醒广大消费者,在团购时应选择正规企业经营的规模较大、口碑较好的团购网站。不要被低价、低折扣迷惑,团购前应仔细阅读商品或服务描述、消费规则、时间限制等团购说明。对需要预付货款及绕开第三方支付平台支付货款的网站,一定要谨慎。此外,团购后保留好确认短信、确认页面,并截屏保存团购内容页面,以便发生纠纷时有据可依。如网站涉嫌网络诈骗,要尽快报警处理。

看,冰面上那群人在干什么?

一群冰钓爱好者正在钓鱼,再冷的天也阻挡不了他们寒江垂钓的热情

□记者 孙健 报道

本报热线967066消息 俗话说:三九四九冰上走。按照我国大部分地区自冬至开始数九的习惯,数到三九四九就到了冬天最冷的时候,这时河水都结了冰。在这种出门都冻脑袋的日子里,有一群人却坚守在结了冰的河面上,他们就是冰上的垂钓者。
 “每天收成都不一样,像今天就很少,多的时候一天能钓四五斤鱼。”踩着鱼鸟河上的冰层,记者在桥下见到了三四个仍守在河冰上钓鱼的垂钓者。记者在其中一位垂钓者的小桶里看到七八条钓上来的鱼,大的有十五六厘米长,小的也就五六厘米,主要以鲫鱼为主。

听垂钓者们说,每天鱼群聚集的位置都不一样,有时候在河面上,有时候在桥底下。“今天天儿太冷了,桥底下暖和,所以鱼群也往桥底下靠。”在桥底下,记者看到每个桥墩子旁边的冰层都被凿开了,垂钓者们或蹲或站在桥墩旁边,将鱼竿伸进冰水中

钓鱼。在离桥不远的冰面上,每隔几米就有垂钓者们用凿子凿开圆形的垂钓口,天气好点的时候,在这里往往能钓到更多的鱼。
 气温太低不仅让鱼群感到冷,垂钓者们也不暖和,记者看到在场的4个垂钓者都包裹得很严实。“帽子、耳捂、棉服、手套,一样都不能少。一般上午9点左右,稍微暖和点的时候我们就来了,到下午三四点的时候就撤。”一位垂钓者说,来钓鱼的一般一待就是一天,六七个小时都在冰面上。记者在河面上待了不到半小时,就冻得浑身哆嗦,反观垂钓者们,个个还挺悠哉,“冷的时候就抽根烟,怎么说呢,这是个人爱好,冷并快乐着。”一位垂钓者笑着说。

一位垂钓者告诉记者,赶上天气好又是周末的时候,鱼鸟河上能有几十位冰面上的垂钓者,很多人都是出于爱好来的。除了垂钓的人,还有不少的“参观者”,“每天都得来几拨,他们都觉得我们在冰上钓鱼挺好玩。”
 据在场的一位垂钓者说,大



一位垂钓者正在穿鱼饵。记者 孙健 摄

约从去年的12月份开始,鱼鸟河河面就结冰了,他们就开始了冰上垂钓的历程。尽管看着挺结实,但记者踩在冰面上还是感到很忐忑。“没事儿,踩着过来就行,挺安全的。”一位垂钓者说,

判断冰层的厚度他们都有的一套规则,透过冰层可以看到冰下的气泡,有气泡的地方就是水面,气泡到冰层表面的厚度就是冰层的厚度了。“现在估计有近20厘米吧,承重还是没问题的。”



在桥附近的冰面上有垂钓者凿出来的钓口。记者 孙健 摄